

"НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Калининградская область

Телефон (401) 234-19-66

ИНН 3903008327

ОГРН 1023901643260

ОКПО 71117993

OKATO 27206501000

Расшифровка Гвардейск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
36	Группа	Производство мебели и прочей продукции, не включенной в другие группировки
36.12	Основной	Производство мебели для офисов и предприятий торговли

Реестр недобросовестных плательщиков

"НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А21-577/2012 от 24.01.2012

Суд	АС Калининградской области
Истец	Управление имущественных и земельных отношений, архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования "Гвардейский район"
Ответчик	ООО "Никор"
Дело № А21-5325/2011	1 от 26.07.2011
Суд	АС Калининградской области
Истец	Администрация ГО "Город Калининград"
Ответчик	ООО "Никор"

"НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ В ЕГРЮЛ были произведены 20.09.2002. Компания "НИКОР" В Г.ГВАРДЕЙСКЕ, ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 238210, КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ГВАРДЕЙСК, УЛ ЗАВОДСКАЯ, 16 и специализируется на Производство мебели для офисов и предприятий торговли. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3903008327, ОГРН 1023901643260, ОКПО 71117993.